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SPUC - Public Polling December 2020: England

S1. Areyou...?
BASE: All respondents
Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 [ 55-64 [ 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Male 511 511 - 25 57 68 100 80 180 83 168 261
49% 100% - 22% 32% 40% 55% 50% 74% 28% 48% 64%
b ag abcg abg abcdeghi abg abcdegh
Female 534 - 534 87 122 101 80 80 64 209 181 144
51% - 100% 7% 68% 60% 45% 50% 26% 71% 52% 36%
a cdefhi defhi dfi fi fi cdefhi fi f
Other - - - - - - - - - - - -
Prefer not to say 1 - - 1 - - - - - 1 - -
* - - 1% - - - - - * - -
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S1. Areyou...?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total
Weighted Total

Male

Female

Other

Prefer not to say
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SPUC - Public Polling December 2020: England

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No
Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion
a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h
1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405
1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
511 27 62 54 37 58 62 70 86 57 273 2 6 23 3 4 6 189
49% 53% 45% 53% 41% 53% 53% 43% 50% 53% 53% 21% 55% 34% 76% 53% 51% 47%
d
534 24 75 48 54 52 54 93 85 50 244 7 5 42 1 4 6 217
51% 47% 55% 47% 59% 47% 47% 57% 50% 47% 47% 79% 45% 64% 24% 47% 49% 53%
a
1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - - - -
* - - - - - - 1% - - - - - 2% - - - -
ah
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SPUC - Public Polling December 2020: England

S1. Areyou...?
BASE: All respondents

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18

Total No old or under years old years old

Significance Level: 95% a b c d

Unweighted Total 1046 690 140 143 172

Weighted Total 1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%

Male 511 370 45 61 74
49% 53% 33% 43% 44%

bed b

Female 534 329 91 81 92
51% 47% 67% 57% 56%

ad a a

Other - - - - -

Prefer not to say 1 1 - - -

* * R R -

Prepared by Savanta: ComRes
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S2. How old are you?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

18-24

25-34

35-44

4554

55-64

65+

Prepared by Savanta: ComRes

SPUC - Public Polling December 2020: England

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 [ 55-64 [ 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+
a b a b c d e f g h i
1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
113 25 87 113 - - - - - 113 - -
11% 5% 16% 100% - - - - - 39% - -
a bedefghi bedefhi
180 57 122 - 180 - - - - 180 - -
17% 11% 23% - 100% - - - - 61% - -
a acdefghi acdefhi
169 68 101 - - 169 - - - - 169 -
16% 13% 19% - - 100% - - - - 48% -
a abdefghi abdefgi
180 100 80 - - - 180 - - - 180 -
17% 20% 15% - - - 100% - - - 52% -
abcefghi abcefgi
160 80 80 - - - - 160 - - - 160
15% 16% 15% - - - - 100% - - - 40%
abcdfghi abcdfgh
244 180 64 - - - - - 244 - - 244
23% 35% 12% - - - - - 100% - - 60%
b abcdeghi abcdegh
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Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

18-24
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4554

55-64

65+

Prepared by Savanta: ComRes

SPUC - Public Polling December 2020: England

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

113 4 13 14 13 10 4 25 17 13 26 2 1 17 - 2 3 58
11% 7% 10% 13% 14% 10% 3% 15% 10% 12% 5% 19% 11% 25% - 28% 26% 14%

f f f f ah a

180 7 30 14 13 22 12 42 27 12 69 3 1 23 1 2 1 76
17% 14% 22% 14% 14% 20% 10% 25% 16% 12% 13% 32% 8% 35% 24% 24% 9% 19%

fi cdfhi ah a

169 9 25 20 14 13 19 30 26 13 75 2 3 13 3 2 2 68
16% 19% 18% 20% 15% 12% 16% 18% 15% 12% 14% 18% 26% 20% 76% 23% 15% 17%

180 8 22 18 15 19 24 30 22 20 80 3 2 9 - 1 1 83
17% 16% 16% 18% 17% 18% 21% 18% 13% 19% 16% 30% 18% 13% - 13% 8% 20%

160 11 20 14 13 17 20 19 30 15 97 - 1 2 - 1 4 54
15% 22% 15% 14% 14% 16% 17% 12% 18% 14% 19% - 8% 3% - 12% 33% 13%

g dh d

244 11 26 21 23 27 36 19 48 33 170 - 3 2 - - 1 67
23% 22% 19% 21% 26% 24% 32% 11% 28% 31% 33% - 28% 3% - - 9% 16%

g g ] g bg g bg dh d
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S2. How old are you?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Prepared by Savanta: ComRes

SPUC - Public Polling December 2020: England

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
a b c d
1046 690 140 143 172
1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
113 86 22 7 3
11% 12% 16% 5% 2%
cd cd
180 90 61 42 15
17% 13% 45% 29% 9%
acd ad
169 56 39 55 55
16% 8% 29% 39% 33%
a a a
180 96 11 35 63
17% 14% 8% 25% 38%
ab abc
160 135 2 3 22
15% 19% 1% 2% 13%
bc bc
244 236 1 - 7
23% 34% 1% - 4%
bed bc
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S3a. In which region in England do you live?
BASE: All respondents

SPUC - Public Polling December 2020: England

Gender Age

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 [ 55-64 [ 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392

Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

North East 50 27 24 4 7 9 8 11 11 11 17 22
5% 5% 4% 3% 4% 6% 4% 7% 5% 4% 5% 6%

North West 136 62 75 13 30 25 22 20 26 44 47 46
13% 12% 14% 12% 17% 15% 12% 13% 11% 15% 13% 11%

Yorkshire and the Humber 102 54 48 14 14 20 18 14 21 28 39 36
10% 11% 9% 12% 8% 12% 10% 9% 9% 10% 11% 9%

East Midlands 90 37 54 13 13 14 15 13 23 25 29 36
9% 7% 10% 11% % 8% 9% 8% 10% 9% 8% 9%

West Midlands 109 58 52 10 22 13 19 17 27 33 33 44
10% 11% 10% 9% 12% 8% 11% 11% 11% 11% 9% 11%

Eastern England 115 62 54 4 12 19 24 20 36 16 43 56
11% 12% 10% 3% % 11% 13% 12% 15% 5% 12% 14%

ag abg ag abg abg abg

London 165 70 93 25 42 30 30 19 19 67 60 38
16% 14% 18% 22% 23% 18% 17% 12% 8% 23% 17% 9%

efi efi fi fi efi fi

South East 170 86 85 17 27 26 22 30 48 44 49 78
16% 17% 16% 15% 15% 15% 12% 19% 20% 15% 14% 19%

d

South West 107 57 50 13 12 13 20 15 33 25 33 49
10% 11% 9% 12% 7% 8% 11% 10% 14% 9% 9% 12%

b
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S3a. In which region in England do you live?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

North East

North West

Yorkshire and the Humber

East Midlands

West Midlands

Eastern England

London

South East

South West

Prepared by Savanta: ComRes

SPUC - Public Polling December 2020: England

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

50 50 - - - - - - - - 26 - 1 1 - - - 22
5% 100% - - - - - - - - 5% - 9% 1% - - - 6%

bcdefghi

136 - 136 - - - - - - - 67 - 1 10 - 1 4 54

13% - 100% - - - - - - - 13% - 8% 15% - 12% 34% 13%
acdefghi

102 - - 102 - - - - - - 51 1 1 8 - 1 1 37

10% - - 100% - - - - - - 10% 9% 8% 12% - 13% 7% 9%
abdefghi

90 - - - 90 - - - - - 44 - - 3 1 - - 41

9% - - - 100% - - - - - 8% - - 4% 26% - - 10%
abcefghi

109 - - - - 109 - - - - 58 2 - 9 1 1 - 37

10% - - - - 100% - - - - 11% 20% - 14% 25% 13% - 9%
abcdfghi

115 - - - - - 115 - - - 64 - - 6 - - - 44

11% - - - - - 100% - - - 12% - - 10% - - - 11%
abcdeghi

165 - - - - - - 165 - - 72 4 6 21 2 4 2 52

16% - - - - - - 100% - - 14% 47% 55% 32% 49% 47% 15% 13%
abcdefhi ah

170 - - - - - - - 170 - 82 2 1 7 - 1 3 72

16% - - - - - - - 100% - 16% 23% 11% 10% - 16% 28% 18%
abcdefgi

107 - - - - - - - - 107 52 - 1 1 - - 2 47
10% - - - - - - - - 100% 10% - 9% 1% - - 15% 12%

abcdefgh d d
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S3a. In which region in England do you live?
BASE: All respondents

SPUC - Public Polling December 2020: England

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
Significance Level: 95% a b c d
Unweighted Total 1046 690 140 143 172
Weighted Total 1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
North East 50 34 8 7 10
5% 5% 6% 5% 6%
North West 136 85 19 15 25
13% 12% 14% 11% 15%
Yorkshire and the Humber 102 61 12 17 21
10% 9% 8% 12% 12%
East Midlands 90 65 11 5 14
9% 9% 8% 3% 9%
c c
West Midlands 109 77 18 13 14
10% 11% 13% 9% 8%
Eastern England 115 80 10 23 22
11% 11% 8% 16% 13%
b
London 165 97 29 26 33
16% 14% 22% 18% 20%
a
South East 170 126 18 22 16
16% 18% 13% 16% 9%
d
South West 107 7 11 15 12

10%

11%

8%

10%

7%

Prepared by Savanta: ComRes
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S4. Which religious group, if any do you consider yourself belonging to?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Christian

Hindu

Jewish

Muslim

Sikh

Buddhist

Any other religion

No religion

Prefer not to answer

Prepared by Savanta: ComRes

SPUC - Public Polling December 2020:

England

Gender Age
Total Male \ Female 18-24 25-34 35-44 45-54 [ 55-64 [ 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+
a b a b c d e f g h i
1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
517 273 244 26 69 75 80 97 170 95 155 267
49% 53% 46% 23% 38% 44% 45% 61% 69% 32% 45% 66%
b a ag ag abcdgh abcdgh ag abcdgh
9 2 7 2 3 2 3 - - 5 5 -
1% * 1% 2% 2% 1% 2% - - 2% 1% -
i fi i i i i
10 6 5 1 1 3 2 1 3 2 5 4
1% 1% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
66 23 42 17 23 13 9 2 2 40 22 4
6% 4% 8% 15% 13% 8% 5% 1% 1% 14% 6% 1%
a defhi defhi efi fi cdefhi efi
4 3 1 - 1 3 - - - 1 3 -
* 1% * - 1% 2% - - - * 1% -
i
8 4 4 2 2 2 1 1 - 4 3 1
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% *
fi
12 6 6 3 1 2 1 4 1 4 3 5
1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1%
406 189 217 58 76 68 83 54 67 134 151 120
39% 37% 41% 51% 43% 40% 46% 34% 27% 46% 43% 30%
efi fi fi efi efi efi
14 5 8 4 3 2 1 2 2 7 3 4
1% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
dfhi
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SPUC - Public Polling December 2020: England

S4. Which religious group, if any do you consider yourself belonging to?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Christian

Hindu

Jewish

Muslim

Sikh

Buddhist

Any other religion

No religion

Prefer not to answer

Prepared by Savanta: ComRes

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

517 26 67 51 44 58 64 72 82 52 517 - - - - - - -

49% 52% 49% 50% 48% 53% 55% 44% 48% 49% 100% - - - - - - -

dh
9 - - 1 - 2 - 4 2 - - 9 - - - - - -
1% - - 1% - 2% - 3% 1% - - 100% - - - - - -
b
10 1 1 1 - - - 6 1 1 - - 10 - - - - -
1% 2% 1% 1% - - - 4% 1% 1% - - 100% - - - - -
e
66 1 10 8 3 9 6 21 7 1 - - - 66 - - - -
6% 2% 7% 8% 3% 9% 6% 13% 4% 1% - - - 100% - - - -
i i i adhi ah

4 - - - 1 1 - 2 - - - - - - 4 - - -

* - - - 1% 1% - 1% - - - - - - 100% - - -

8 - 1 1 - 1 - 4 1 - - - - - - 8 - -

1% - 1% 1% - 1% - 2% 1% - - - - - - 100% - -

12 - 4 1 - - - 2 3 2 - - - - - - 12 -

1% - 3% 1% - - - 1% 2% 2% - - - - - - 100% -

406 22 54 37 41 37 44 52 72 47 - - - - - - - 406
39% 44% 40% 36% 45% 34% 38% 32% 42% 44% - - - - - - - 100%

g ] g ad

14 - - 3 2 1 1 2 1 4 - - - - - - - -

1% - - 3% 2% 1% 1% 1% 1% 4% - - - - - - - -

b

Savanta




SPUC - Public Polling December 2020: England

S4. Which religious group, if any do you consider yourself belonging to?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Christian

Hindu

Jewish

Muslim

Sikh

Buddhist

Any other religion

No religion

Prefer not to answer

Prepared by Savanta: ComRes

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
a b c d
1046 690 140 143 172
1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
517 364 58 56 82
49% 52% 43% 40% 49%
bc
9 5 2 1 2
1% 1% 1% 1% 1%
10 6 2 2 2
1% 1% 1% 1% 1%
66 23 27 17 12
6% 3% 20% 12% 7%
ad a a
4 2 - 1 2
* * - 1% 1%
8 5 1 1 2
1% 1% 1% 1% 1%
12 8 1 1 3
1% 1% 1% 1% 2%
406 277 43 62 60
39% 40% 31% 44% 36%
b
14 11 2 1 1
1% 2% 2% 1% 1%

Savanta




SPUC - Public Polling December 2020: England

S5. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 [ 55-64 [ 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
No 700 370 329 86 90 56 96 135 236 176 152 371
67% 2% 62% 76% 50% 33% 53% 85% 97% 60% 44% 92%
b bcdgh c ch bcdgh abcdeghi bch c abcdegh
Yes, 5 years old or under 136 45 91 22 61 39 11 2 1 83 51 3
13% 9% 17% 19% 34% 23% 6% 1% * 28% 15% 1%
a defi acdefhi defhi efi defhi defi
Yes, 6-11 years old 142 61 81 7 42 55 35 3 - 49 90 3
14% 12% 15% 6% 23% 32% 20% 2% - 17% 26% 1%
efi aefi adefgi aefi f aefi aefgi
Yes, 12-18 years old 166 74 92 3 15 55 63 22 7 18 118 29
16% 14% 17% 3% 8% 33% 35% 14% 3% 6% 34% %
f abefgi abefgi afgi abefgi f
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SPUC - Public Polling December 2020: England

S5. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

No

Yes, 5 years old or under

Yes, 6-11 years old

Yes, 12-18 years old

Prepared by Savanta: ComRes

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

700 34 85 61 65 77 80 97 126 77 364 5 6 23 2 5 8 277
67% 67% 62% 59% 2% 70% 69% 59% 4% 2% 70% 58% 54% 34% 49% 64% 69% 68%

g bcg cg d d

136 8 19 12 11 18 10 29 18 11 58 2 2 27 - 1 1 43
13% 16% 14% 11% 12% 16% 9% 18% 10% 10% 11% 21% 19% 41% - 11% 9% 10%

ah

142 7 15 17 5 13 23 26 22 15 56 1 2 17 1 1 1 62
14% 14% 11% 16% 5% 12% 20% 16% 13% 14% 11% 9% 19% 26% 25% 12% 8% 15%

d d d d d ah a

166 10 25 21 14 14 22 33 16 12 82 2 2 12 2 2 3 60
16% 20% 18% 20% 16% 13% 19% 20% 9% 11% 16% 21% 18% 18% 51% 25% 22% 15%

h h h h h
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S5. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?

BASE: All respondents

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
Significance Level: 95% a b c d
Unweighted Total 1046 690 140 143 172
Weighted Total 1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
No 700 700 - - -
67% 100% - - -
bed
Yes, 5 years old or under 136 - 136 41 16
13% - 100% 29% 10%
acd ad a
Yes, 6-11 years old 142 - 41 142 50
14% - 30% 100% 30%
a abd a
Yes, 12-18 years old 166 - 16 50 166
16% - 12% 35% 100%
a ab abc

Prepared by Savanta: ComRes
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Q1. When a woman has an abortion, which of the following factors would you say is the most important consideration?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male [ Female 18-24 | 25-34 3544 ] 4554 5564 | 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Her mental wellbeing 459 193 265 64 91 79 69 56 99 155 149 155
44% 38% 50% 56% 51% 47% 39% 35% 41% 53% 43% 38%
a defhi defi e defhi
Her physical safety 363 208 155 17 41 52 76 73 104 58 128 177
35% 41% 29% 15% 23% 31% 42% 45% 43% 20% 37% 44%
b ag abcg abcg abcg abg abcg
Her privacy 113 46 67 11 17 21 22 19 23 29 42 41
11% 9% 12% 10% 10% 12% 12% 12% 9% 10% 12% 10%
Her comfort 63 39 23 19 22 7 7 4 4 40 14 8
6% 8% 4% 17% 12% 4% 4% 2% 2% 14% 4% 2%
b cdefhi cdefhi cdefhi
Other (please specify) 8 8 - - 1 - 3 1 3 1 3 4
1% 2% - - 1% - 2% 1% 1% * 1% 1%
b
Don't know 41 17 23 2 8 10 3 8 11 10 13 19
4% 3% 4% 2% 4% 6% 2% 5% 4% 3% 4% 5%
d
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SPUC - Public Polling December 2020: England

Q1. When a woman has an abortion, which of the following factors would you say is the most important consideration?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Her mental wellbeing

Her physical safety

Her privacy

Her comfort

Other (please specify)

Don't know

Prepared by Savanta: ComRes

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

459 19 64 51 40 40 50 71 72 52 226 5 6 26 1 3 6 179
44% 38% 47% 50% 44% 37% 43% 43% 42% 48% 44% 53% 61% 40% 24% 39% 49% 44%

363 23 35 30 29 42 51 53 60 38 200 3 3 9 1 2 3 140
35% 46% 26% 30% 32% 39% 45% 32% 35% 36% 39% 29% 29% 14% 25% 24% 25% 34%

bc b bcg d d

113 3 15 12 14 12 9 21 19 8 46 1 1 14 1 - - 46
11% 5% 11% 11% 16% 11% 8% 13% 11% 8% 9% 9% 10% 21% 24% - - 11%

ah

63 2 12 5 5 6 3 15 12 3 19 1 - 13 - 2 2 24

6% 4% 9% 5% 6% 5% 2% 9% 7% 3% 4% 9% - 20% - 25% 17% 6%
fi ah

8 - 3 1 - 3 - - - 1 6 - - - - - - 2

1% - 2% 1% - 3% - - - 1% 1% - - - - - - 1%
g gh

41 3 7 3 2 6 2 5 8 5 20 - - 4 1 1 1 15

4% 7% 5% 3% 2% 5% 2% 3% 5% 5% 4% - - 6% 26% 12% 9% 4%

Savanta




Q1. When a woman has an abortion, which of the following factors would you say is the most important consideration?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Her mental wellbeing

Her physical safety

Her privacy

Her comfort

Other (please specify)

Don't know

Prepared by Savanta: ComRes

SPUC - Public Polling December 2020: England

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
a b c d
1046 690 140 143 172
1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
459 293 64 74 82
44% 42% 47% 52% 50%
a
363 253 35 39 57
35% 36% 26% 27% 35%
bc
113 82 12 15 13
11% 12% 9% 11% 8%
63 33 19 9 7
6% 5% 14% 6% 4%
acd
8 7 1 1 -
1% 1% 1% 1% -
41 31 5 5 6
4% 4% 3% 3% 4%

Savanta




Q2. How concerned, if at all, are you about women undergoing this procedure at home?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Don't know

Net: Concerned

Net: Not concerned

Prepared by Savanta: ComRes

SPUC - Public Polling December 2020: England
Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 [ 55-64 [ 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+
a b a b c d e f g h i
1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
0 00 00 00 00 0 0 00' 00
302 131 171 35 65 55 46 39 61 100 101 100
% % % 1% % % % 4% 5% 4% % 5%
29 26 32 3 36 33 26 2 2 3 29 2
a defi i efi
439 210 228 58 73 75 70 60 102 131 145 163
42% 41% 43% 51% 40% 45% 39% 38% 42% 45% 42% 40%
dei
159 91 69 16 16 20 32 39 36 32 52 75
15% 18% 13% 14% 9% 12% 18% 24% 15% 11% 15% 19%
b bg abcfgh bg
66 37 29 2 10 6 13 14 23 12 18 36
6% 7% 6% 2% 6% 3% % 8% 9% 4% 5% 9%
a ac acg acgh
80 43 36 3 15 12 19 8 22 18 32 31
8% 8% 7% 3% 8% % 11% 5% 9% 6% 9% 8%
a a a a
740 341 399 93 138 131 116 99 163 231 247 263
71% 67% 75% 82% 7% 7% 65% 62% 67% 79% 71% 65%
a defhi defi defi defhi e
226 127 98 17 27 26 45 52 59 44 70 111
(] (] () 0 0 0 0 (] (] () () 0
22% 25% 18% 15% 15% 15% 25% 33% 24% 15% 20% 27%
b bcg abcgh bcg abcgh
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BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Don't know

Net: Concerned

Net: Not concerned

SPUC - Public Polling December 2020: England
Q2. How concerned, if at all, are you about women undergoing this procedure at home?
Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

302 15 44 20 27 28 27 63 45 33 153 5 3 33 1 3 4 94
29% 30% 32% 20% 30% 25% 23% 38% 26% 31% 30% 50% 30% 51% 26% 40% 36% 23%

c cefh h ah

439 20 49 50 30 52 57 59 76 44 219 4 1 23 2 4 5 174

42% 41% 36% 49% 33% 48% 49% 36% 45% 41% 42% 41% 9% 35% 49% 48% 38% 43%
bdg dg dg

159 6 19 19 16 18 20 24 22 15 82 - 3 5 1 1 2 64
15% 12% 14% 18% 18% 17% 18% 15% 13% 14% 16% - 25% 7% 24% 12% 17% 16%

66 3 11 5 7 3 6 10 14 7 29 - 2 1 - - 1 33
6% 5% 8% 5% 8% 3% 5% 6% 8% 7% 6% - 19% 1% - - 9% 8%

d

80 6 13 8 10 8 5 8 14 8 33 1 2 4 - - - 41
8% 12% 9% 8% 11% % 4% 5% 8% 7% 6% 9% 17% 6% - - - 10%

a

740 35 94 71 57 80 84 122 121 7 373 9 4 57 3 7 9 268
71% 70% 69% 69% 63% 73% 2% 74% 71% 2% 2% 91% 39% 86% 76% 88% 74% 66%

d h ah

226 9 30 24 23 21 27 34 36 22 111 - 5 6 1 1 3 97
22% 18% 22% 23% 26% 19% 23% 21% 21% 21% 22% - 44% 9% 24% 12% 26% 24%

d d
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Q2. How concerned, if at all, are you about women undergoing this procedure at home?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Don't know

Net: Concerned

Net: Not concerned

Prepared by Savanta: ComRes

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
a b c d
1046 690 140 143 172
1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
302 181 55 54 48
29% 26% 40% 38% 29%
ad a
439 284 58 59 79
42% 41% 43% 41% 48%
159 122 10 17 23
15% 17% 8% 12% 14%
b
66 49 7 7 9
6% 7% 5% 5% 5%
80 64 6 6 8
8% 9% 4% 4% 5%
cd
740 465 113 113 127
71% 66% 83% 80% 77%
a a a
226 171 17 23 31
22% 24% 13% 16% 19%
bc
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Q3. A medical abortion at home, which is currently allowed up to ten weeks into the pregnancy, will usually involve women disposing of the terminated pregnancy

either into the toilet or sanitary pads. How concerned, if at all, are you about women finding this distressing?
BASE: All respondents

Gender Age

Total Male Female 18-24 2534 | 35-44 4554 5564 | 65+ Net: 18-34 | Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392

Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very concerned 466 215 251 42 82 82 68 7 116 124 150 193
45% 42% 47% 37% 46% 49% 38% 48% 47% 42% 43% 48%

ad ad

Somewhat concerned 413 212 201 54 70 60 81 55 93 124 141 148
39% 42% 38% 48% 39% 35% 45% 34% 38% 42% 40% 37%

cei e

Not very concerned 79 37 42 12 14 13 15 12 13 26 28 25
8% 7% 8% 11% 8% 8% 8% % 5% 9% 8% 6%

Not at all concerned 31 16 15 1 7 2 7 10 4 8 9 14
3% 3% 3% 1% 4% 1% 4% 6% 2% 3% 3% 3%

acf

Don't know 57 31 25 4 7 12 9 7 18 11 21 25
5% 6% 5% 4% 4% % 5% 4% 7% 4% 6% 6%

Net: Concerned 879 428 451 96 152 142 149 132 209 248 290 341
84% 84% 85% 85% 85% 84% 83% 82% 85% 85% 83% 84%

Net: Not concerned 110 53 57 13 21 15 22 22 17 34 37 39
11% 10% 11% 11% 12% 9% 12% 13% 7% 12% 11% 10%

f
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SPUC - Public Polling December 2020: England

Q3. A medical abortion at home, which is currently allowed up to ten weeks into the pregnancy, will usually involve women disposing of the terminated pregnancy

either into the toilet or sanitary pads. How concerned, if at all, are you about women finding this distressing?
BASE: All respondents

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

Significance Level: 95% a b c d e f ¢} h i a *b *c d *e *f *g h

Unweighted Total 1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

Weighted Total 1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very concerned 466 20 65 40 35 56 51 71 79 49 249 4 4 36 2 3 6 158
45% 41% 48% 39% 39% 51% 44% 43% 47% 46% 48% 38% 36% 54% 51% 40% 49% 39%

h h

Somewhat concerned 413 21 48 48 38 37 52 67 61 40 197 5 5 23 2 5 5 167

39% 42% 36% 47% 43% 34% 45% 41% 36% 38% 38% 53% 45% 34% 49% 60% 41% 41%
e

Not very concerned 79 3 11 9 6 10 8 12 12 10 32 1 2 3 - - - 37
8% 5% 8% 9% 6% 9% % % 7% 9% 6% 10% 18% 4% - - - 9%

Not at all concerned 31 2 3 1 5 2 4 6 6 3 14 - - - - - 1 16
3% 4% 2% 1% 6% 2% 3% 4% 3% 3% 3% - - - - - 9% 4%

Cc

Don't know 57 4 9 5 6 5 1 8 12 5 25 - - 5 - - - 27

5% 8% 7% 5% 7% 5% 1% 5% 7% 5% 5% - - 8% - - - 7%
f f f

Net: Concerned 879 42 114 87 73 93 103 138 140 89 446 9 9 58 4 8 11 325

84% 83% 83% 85% 81% 85% 89% 84% 82% 83% 86% 90% 82% 88% 100% 100% 91% 80%
h

Net: Not concerned 110 4 14 10 11 12 11 18 18 13 46 1 2 3 - - 1 54
11% 9% 10% 9% 12% 11% 10% 11% 10% 12% 9% 10% 18% 4% - - 9% 13%

ad
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Q3. A medical abortion at home, which is currently allowed up to ten weeks into the pregnancy, will usually involve women disposing of the terminated pregnancy

either into the toilet or sanitary pads. How concerned, if at all, are you about women finding this distressing?
BASE: All respondents

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
Significance Level: 95% a b c d
Unweighted Total 1046 690 140 143 172
Weighted Total 1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 466 299 71 63 80
45% 43% 52% 44% 48%
a
Somewhat concerned 413 281 49 58 63
39% 40% 36% 40% 38%
Not very concerned 79 55 6 12 10
8% 8% 4% 8% 6%
Not at all concerned 31 18 6 7 5
3% 3% 4% 5% 3%
Don't know 57 47 4 3 6
5% 7% 3% 2% 4%
c
Net: Concerned 879 580 120 121 144
84% 83% 88% 85% 87%
Net: Not concerned 110 73 12 19 16
11% 10% 9% 13% 10%
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Q4. Risks of complications from medical abortions increase with gestational age (i.e. the further into the pregnancy a woman is). How concerned, if at all, are you

about women having a medical abortion past the legal limit of ten weeks into gestation?
BASE: All respondents

Gender Age

Total Male Female 1824 | 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Net: 18-34 | Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392

Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very concerned 472 213 259 36 84 78 7 73 123 120 156 196
45% 42% 49% 32% A47% 46% 43% 46% 50% 41% 45% 48%

a a a a ag a a

Somewhat concerned 382 190 192 55 54 62 72 61 78 109 134 139
37% 37% 36% 48% 30% 37% 40% 38% 32% 37% 38% 34%

befgi b

Not very concerned 100 56 44 16 17 15 17 16 21 32 31 36
10% 11% 8% 14% 9% 9% 9% 10% 8% 11% 9% 9%

Not at all concerned 23 11 11 - 8 2 6 4 3 8 8 7
2% 2% 2% - 4% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2%

a

Don't know 69 40 28 7 17 12 8 6 20 24 20 26

7% 8% 5% 6% 9% % 4% 4% 8% 8% 6% 6%
e

Net: Concerned 854 403 451 91 138 140 150 135 201 229 290 335

82% 79% 84% 80% 7% 83% 83% 84% 82% 78% 83% 83%
a

Net: Not concerned 123 68 55 16 24 17 22 20 24 40 39 44

12% 13% 10% 14% 14% 10% 12% 12% 10% 14% 11% 11%
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Q4. Risks of complications from medical abortions increase with gestational age (i.e. the further into the pregnancy a woman is). How concerned, if at all, are you

about women having a medical abortion past the legal limit of ten weeks into gestation?
BASE: All respondents

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

Unweighted Total 1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

Weighted Total 1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very concerned 472 18 71 39 36 45 52 76 85 50 257 7 4 38 3 3 5 150
45% 35% 52% 38% 39% 41% 45% 46% 50% 47% 50% 70% 36% 57% 76% 37% 42% 37%

ac h h

Somewhat concerned 382 25 43 42 39 44 42 51 58 38 177 2 4 20 - 3 5 168
37% 49% 31% 41% 43% 40% 37% 31% 34% 36% 34% 20% 37% 30% - 40% 41% 41%

bg a

Not very concerned 100 3 11 12 6 11 15 20 12 10 46 1 1 5 1 1 1 42
10% 5% 8% 11% 6% 10% 13% 12% 7% 10% 9% 10% 10% 8% 24% 12% 8% 10%

Not at all concerned 23 2 4 2 2 2 1 4 3 2 6 - 1 - - 1 1 14
2% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% - 8% - - 12% 9% 3%

a

Don't know 69 4 8 8 8 8 4 12 11 6 32 - 1 4 - - - 32
% 7% 6% 8% 9% % 3% 7% 7% 6% 6% - 9% 6% - - - 8%

Net: Concerned 854 42 114 81 74 89 95 128 143 88 434 9 8 57 3 6 10 318
82% 84% 83% 79% 82% 81% 82% 78% 84% 83% 84% 90% 73% 87% 76% 7% 83% 78%

h

Net: Not concerned 123 5 15 13 8 13 17 25 16 12 52 1 2 5 1 2 2 56

12% 9% 11% 13% 9% 11% 14% 15% 9% 12% 10% 10% 18% 8% 24% 23% 17% 14%
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SPUC - Public Polling December 2020: England

Q4. Risks of complications from medical abortions increase with gestational age (i.e. the further into the pregnancy a woman is). How concerned, if at all, are you
about women having a medical abortion past the legal limit of ten weeks into gestation?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Don't know

Net: Concerned

Net: Not concerned

Prepared by Savanta: ComRes

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
a b c d
1046 690 140 143 172
1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
472 301 64 70 82
45% 43% 47% 49% 49%
382 252 49 55 68
37% 36% 36% 39% 41%
100 72 12 9 12
10% 10% 9% % 7%
23 19 2 3
2% 3% 1% 2%
d d
69 56 8 5 4
7% 8% 6% 3% 3%
cd
854 553 113 125 150
82% 79% 83% 88% 90%
a a
123 91 14 13 12
12% 13% 11% 9% 7%
d
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Q5. With a telemedicine abortion appointment, the doctor never sees the woman in person. How concerned, if at all, are you about each of the following

considerations: Summary table
BASE: All respondents

Concern

Very Somewhat Not very Not at all Net: Net: Not

Total concerned concerned concerned concerned Don't know Concerned concerned

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e * *g

The possibility of abortion pills being falsely obtained for another person 1046 481 372 111 31 51 853 142
100% 46% 36% 11% 3% 5% 82% 14%

Women being at risk of being coerced into an abortion by a partner or

family member 1046 538 341 91 28 47 879 120
100% 51% 33% 9% 3% 4% 84% 11%

Women being at risk of unwanted abortion arising from domestic abuse 1046 565 329 76 16 60 894 92
by partners controlling or monitoring their actions 100% 54% 31% 7% 2% 6% 85% 9%
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SPUC - Public Polling December 2020: England

Q5_1. The possibility of abortion pills being falsely obtained for another person: With a telemedicine abortion appointment, the doctor never sees the woman in

person. How concerned, if at all, are you about each of the following considerations?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Net: 18-34 | Net: 35-54 Net: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 481 215 266 45 81 70 81 79 125 125 152 204
46% 42% 50% 40% 45% 42% 45% 49% 51% 43% 43% 50%
a a ag
Somewhat concerned 372 196 177 52 63 61 57 52 88 115 118 140
36% 38% 33% 46% 35% 36% 31% 32% 36% 39% 34% 34%
dehi
Not very concerned 111 56 55 13 17 22 25 17 17 30 47 34
11% 11% 10% 11% 10% 13% 14% 11% 7% 10% 14% 8%
f fi fi
Not at all concerned 31 18 13 2 7 5 5 5 7 9 10 12
3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
Don't know 51 27 23 1 12 10 12 7 8 13 22 15
5% 5% 4% 1% % 6% % 5% 3% 5% 6% 4%
a a a a
Net: Concerned 853 411 443 97 143 132 138 131 213 240 269 344
82% 80% 83% 86% 80% 78% 7% 82% 87% 82% 7% 85%
bcdh cdh
Net: Not concerned 142 74 68 15 24 27 30 22 24 39 57 46
14% 14% 13% 13% 13% 16% 17% 14% 10% 13% 16% 11%
f fi
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SPUC - Public Polling December 2020: England

Q5_1. The possibility of abortion pills being falsely obtained for another person: With a telemedicine abortion appointment, the doctor never sees the woman in

person. How concerned, if at all, are you about each of the following considerations?
BASE: All respondents

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

Unweighted Total 1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

Weighted Total 1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very concerned 481 26 58 46 40 46 56 80 71 58 248 5 9 39 2 1 7 167
46% 51% 42% 45% 45% 42% 49% 48% 42% 55% 48% 49% 83% 58% 49% 13% 59% 41%

h h h

Somewhat concerned 372 15 52 39 33 42 38 48 69 35 188 3 - 18 - 5 2 148

36% 30% 38% 38% 37% 39% 33% 29% 41% 33% 36% 30% - 27% - 64% 17% 37%
[¢]

Not very concerned 111 5 12 11 11 12 15 21 18 7 52 - 1 5 2 2 1 48
11% 9% 9% 10% 12% 11% 13% 13% 10% % 10% - 9% % 51% 23% 8% 12%

Not at all concerned 31 1 8 1 2 3 4 5 7 1 9 - - 3 - - 1 18
3% 2% 6% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 2% - - 5% - - 9% 4%

ci a

Don't know 51 4 7 6 3 6 3 11 6 5 20 2 1 2 - - 1 25
5% 9% 5% 6% 4% 6% 2% 7% 3% 5% 4% 20% 9% 3% - - 8% 6%

Net: Concerned 853 41 110 85 74 89 94 128 140 94 436 8 9 56 2 6 9 315
82% 80% 81% 83% 82% 81% 81% 78% 82% 88% 84% 80% 83% 85% 49% 7% 75% 78%

g h

Net: Not concerned 142 5 20 12 13 14 19 26 24 8 61 - 1 8 2 2 2 66

14% 11% 14% 11% 15% 13% 17% 16% 14% 8% 12% - 9% 12% 51% 23% 17% 16%

Prepared by Savanta: ComRes
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Q5_1. The possibility of abortion pills being falsely obtained for another person: With a telemedicine abortion appointment, the doctor never sees the woman in
person. How concerned, if at all, are you about each of the following considerations?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Don't know

Net: Concerned

Net: Not concerned

Prepared by Savanta: ComRes

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18

Total No old or under years old years old

a b c d

1046 690 140 143 172

1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%

481 315 62 66 87
46% 45% 46% 47% 52%

372 249 51 50 57
36% 36% 38% 35% 34%

111 7 14 16 12
11% 11% 10% 11% %

31 21 3 6 2
3% 3% 2% 5% 1%

51 37 6 4 8
5% 5% 4% 3% 5%

853 564 113 116 144
82% 81% 83% 81% 87%

142 99 17 23 14
14% 14% 12% 16% 8%

d d
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Q5 _2. Women being at risk of being coerced into an abortion by a partner or family member: With a telemedicine abortion

woman in person. How concerned, if at all, are you about each of the following considerations?
BASE: All respondents

appointment, the doctor never sees the

Gender Age
Total Male Female 1824 | 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Net: 18-34 Net: 35-54 Net: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 538 247 291 50 101 74 82 85 147 151 156 232
51% 48% 55% 44% 56% 44% 45% 53% 60% 51% 45% 57%
a acdh acdh acdh
Somewhat concerned 341 176 166 44 51 59 64 54 69 95 123 123
33% 34% 31% 39% 28% 35% 36% 34% 28% 32% 35% 30%
bf
Not very concerned 91 47 44 10 12 21 20 7 21 22 41 28
9% 9% 8% 9% % 13% 11% 4% 9% 8% 12% %
ei e ei
Not at all concerned 28 16 12 6 6 4 5 4 3 12 9 7
3% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 3% 2%
f
Don't know 47 26 21 3 10 10 9 10 4 13 19 15
4% 5% 4% 3% 5% 6% 5% 6% 2% 4% 6% 4%
f f f f
Net: Concerned 879 423 457 94 151 133 146 139 216 246 279 355
84% 83% 86% 83% 84% 79% 81% 87% 88% 84% 80% 88%
ch cdh cdh
Net: Not concerned 120 63 56 16 19 25 25 11 24 34 50 35
11% 12% 10% 14% 10% 15% 14% % 10% 12% 14% 9%
e ei ei ei

Prepared by Savanta: ComRes
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Q5_2. Women being at risk of being coerced into an abortion by a partner or family member: With a telemedicine abortion appointment, the doctor never sees the

woman in person. How concerned, if at all, are you about each of the following considerations?
BASE: All respondents

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

Unweighted Total 1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

Weighted Total 1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very concerned 538 26 75 51 50 57 59 81 83 56 289 4 6 36 2 1 4 190
51% 51% 55% 50% 55% 52% 51% 49% 49% 53% 56% 38% 62% 54% 50% 13% 35% 47%

h

Somewhat concerned 341 16 44 36 25 36 40 48 62 35 158 5 4 19 1 6 5 138
33% 31% 32% 35% 27% 33% 35% 29% 37% 33% 31% 53% 38% 29% 25% 76% 41% 34%

Not very concerned 91 5 10 10 9 8 12 17 11 12 41 - - 5 1 - 1 41
9% 9% 7% 9% 10% % 10% 10% 7% 11% 8% - - 8% 24% - 7% 10%

Not at all concerned 28 1 1 1 4 5 3 7 6 2 9 - - 2 - 1 2 15
3% 2% 1% 1% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 2% - - 3% - 11% 17% 4%

b

Don't know 47 3 7 4 3 4 3 13 8 2 20 1 - 4 - - - 22

4% 7% 5% 4% 4% 4% 2% 8% 5% 2% 4% 9% - 6% - - - 5%
i

Net: Concerned 879 42 119 87 74 93 99 129 146 91 447 9 10 55 3 7 9 328

84% 82% 87% 86% 82% 85% 86% 78% 86% 85% 86% 91% 100% 83% 76% 89% 76% 81%
g h

Net: Not concerned 120 5 11 11 13 13 14 23 17 14 50 - - 7 1 1 3 56

11% 11% 8% 10% 14% 12% 12% 14% 10% 13% 10% - - 11% 24% 11% 24% 14%
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Q5_2. Women being at risk of being coerced into an abortion by a partner or family member: With a telemedicine abortion appointment, the doctor never sees the

woman in person. How concerned, if at all, are you about each of the following considerations?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Don't know

Net: Concerned

Net: Not concerned

Prepared by Savanta: ComRes

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18

Total No old or under years old years old

a b c d

1046 690 140 143 172

1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%

538 366 70 69 84
51% 52% 52% 48% 50%

341 219 46 48 62
33% 31% 34% 34% 37%

91 58 12 15 13
9% 8% 9% 10% 8%

28 20 3 6 3
3% 3% 2% 4% 2%

47 36 5 5 5
4% 5% 4% 3% 3%

879 585 117 116 145
84% 84% 86% 82% 87%

120 79 15 21 16

11%

11%

11%

15%

9%

Savanta




SPUC - Public Polling December 2020: England

Q5_3. Women being at risk of unwanted abortion arising from domestic abuse by partners controlling or monitoring their actions: With a telemedicine abortion

appointment, the doctor never sees the woman in person. How concerned, if at all, are you about each of the following considerations?
BASE: All respondents

Gender Age

Total Male Female 18-24 2534 | 35-44 4554 5564 | 65+ Net: 18-34 | Net: 35-54 Net: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392

Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very concerned 565 258 307 58 102 76 87 91 151 160 163 242
54% 51% 57% 51% 57% 45% 48% 57% 62% 55% 47% 60%

a ch ch cdh cdh

Somewhat concerned 329 169 160 42 55 57 56 53 66 97 113 119
31% 33% 30% 37% 31% 34% 31% 33% 27% 33% 33% 29%

Not very concerned 76 42 33 9 6 21 20 4 14 16 42 18
7% 8% 6% 8% 4% 13% 11% 3% 6% 5% 12% 4%

e befgi befgi befgi

Not at all concerned 16 12 5 1 4 1 4 3 3 5 5 6
2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Don't know 60 30 29 3 12 13 12 9 11 15 26 20
6% 6% 5% 3% % 8% % 6% 4% 5% 7% 5%

Net: Concerned 894 427 467 100 157 133 143 144 217 257 277 360
85% 84% 87% 88% 87% 79% 80% 90% 89% 88% 79% 89%

ch cdh cdh cdh cdh cdh

Net: Not concerned 92 54 38 10 10 22 24 8 17 21 46 24
9% 11% 7% 9% 6% 13% 13% 5% 7% 7% 13% 6%

b befgi befgi befgi
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Q5_3. Women being at risk of unwanted abortion arising from domestic abuse by partners controlling or monitoring their actions: With a telemedicine abortion
appointment, the doctor never sees the woman in person. How concerned, if at all, are you about each of the following considerations?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Don't know

Net: Concerned

Net: Not concerned

Prepared by Savanta: ComRes

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

a b c d e f ¢} h i a *b *c d *e *f *g h

1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

565 27 77 57 48 54 60 88 94 60 292 4 8 39 2 3 6 204
54% 53% 56% 56% 53% 50% 52% 53% 55% 56% 57% 41% 74% 60% 50% 38% 51% 50%

329 14 43 29 26 37 37 52 59 32 168 3 - 19 1 5 5 125
31% 28% 31% 28% 29% 34% 32% 32% 34% 30% 32% 31% - 29% 25% 62% 39% 31%

76 4 7 9 7 10 10 9 10 9 31 2 1 3 1 - - 37
% 9% 5% 9% % 9% 9% 5% 6% 9% 6% 19% 9% 4% 24% - - 9%

16 1 3 1 3 3 - 2 2 1 6 - - 1 - - 1 7
2% 2% 2% 1% 4% 3% - 1% 1% 1% 1% - - 2% - - 9% 2%

60 4 7 6 6 5 8 14 6 5 20 1 2 4 - - - 33
6% 9% 5% 6% 7% 5% % 8% 3% 5% 4% 9% 17% 6% - - - 8%

a

894 41 119 86 74 91 98 140 152 92 460 7 8 58 3 8 11 329
85% 81% 87% 85% 82% 84% 84% 85% 89% 86% 89% 2% 74% 88% 76% 100% 91% 81%

h

92 5 10 10 10 13 10 11 12 10 37 2 1 4 1 - 1 44
9% 10% 7% 10% 11% 12% 9% 7% 7% 10% 7% 19% 9% 6% 24% - 9% 11%

a
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Q5_3. Women being at risk of unwanted abortion arising from domestic abuse by partners controlling or monitoring their actions: With a telemedicine abortion

appointment, the doctor never sees the woman in person. How concerned, if at all, are you about each of the following considerations?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Don't know

Net: Concerned

Net: Not concerned

Prepared by Savanta: ComRes

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
a b c d
1046 690 140 143 172
1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
565 376 74 81 93
54% 54% 54% 57% 56%
329 216 51 40 49
31% 31% 38% 28% 30%
76 50 4 13 16
7% 7% 3% 9% 9%
b b
16 13 1 2 1
2% 2% 1% 1% 1%
60 45 6 7 7
6% 6% 4% 5% 4%
894 592 125 121 142
85% 85% 92% 85% 86%
a
92 63 5 15 17
9% 9% 4% 10% 10%
b b
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Q6. The investigation found that abortion providers had sent abortion drugs to women who had given false personal information (for example, name, address or
claimed gestation). To what extent do you agree or disagree about each of the following: Summary table

BASE: All respondents

Significance Level: 95%

It is concerning that callers giving false information can easily obtain
abortion drugs

Staff at abortion providers need to ensure that they are collecting correct
medical and personal information to certify a woman for a home abortion

It is important that checks are put in place to ensure women being
certified for abortion meet the legal criteria

Prepared by Savanta: ComRes

Agreement
Somewhat Somewhat Strongly

Total Strongly agree agree disagree disagree Don't know Net: Agree Net: Disagree

*a *b *C *d *e *f *g

1046 664 265 56 17 45 928 73
100% 63% 25% 5% 2% 4% 89% 7%

1046 729 199 56 17 46 928 72
100% 70% 19% 5% 2% 4% 89% 7%

1046 726 205 53 16 46 931 69
100% 69% 20% 5% 2% 4% 89% 7%
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Q6_1. Itis concerning that callers giving false information can easily obtain abortion drugs: The investigation found that abortion providers had sent abortion drugs to
women who had given false personal information (for example, name, address or claimed gestation). To what extent do you agree or disagree about each of the

following?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Prepared by Savanta: ComRes

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Net: 18-34 | Net: 35-54 Net: 55+
a b a b c d e f g h i
1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
664 319 345 65 99 94 114 112 179 164 208 291
63% 62% 65% 58% 55% 56% 63% 70% 73% 56% 60% 2%
abcgh abcdgh abcdgh
265 125 140 37 56 44 46 33 49 93 90 82
25% 24% 26% 33% 31% 26% 25% 21% 20% 32% 26% 20%
efi efi efi
56 32 23 8 13 20 6 2 6 21 27 8
5% 6% 4% 7% 7% 12% 4% 1% 3% 7% 8% 2%
ei efi defi efi efi
17 8 9 2 4 1 4 3 4 6 5 7
2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%
45 28 17 1 8 9 10 11 6 9 19 16
4% 5% 3% 1% 5% 5% 6% 7% 2% 3% 6% 4%
a a af a
928 444 484 102 155 138 160 145 228 257 298 373
89% 87% 91% 90% 86% 82% 89% 91% 93% 88% 86% 92%
a c bcgh bcgh
73 40 32 10 17 21 10 5 11 27 31 15
7% 8% 6% 9% 9% 13% 6% 3% 4% 9% 9% 4%
ei efi defi efi efi
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Q6_1. Itis concerning that callers giving false information can easily obtain abortion drugs: The investigation found that abortion providers had sent abortion drugs to
women who had given false personal information (for example, name, address or claimed gestation). To what extent do you agree or disagree about each of the

following?
BASE: All respondents

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

Unweighted Total 1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

Weighted Total 1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 664 30 86 69 62 63 74 100 114 66 340 6 9 37 2 5 7 248
63% 60% 63% 67% 69% 58% 64% 61% 67% 62% 66% 60% 83% 57% 50% 61% 59% 61%

Somewhat agree 265 12 30 21 21 35 28 45 41 31 129 2 2 21 2 2 3 104
25% 23% 22% 21% 23% 32% 24% 28% 24% 29% 25% 19% 17% 31% 50% 28% 24% 26%

c

Somewhat disagree 56 4 6 8 3 5 9 9 7 5 21 1 - 2 - 1 1 27
5% 7% 5% 8% 3% 4% 8% 5% 4% 5% 4% 12% - 3% - 12% 7% 7%

Strongly disagree 17 2 4 1 1 3 - 3 2 2 9 - - 4 - - - 5
2% 4% 3% 1% 1% 3% - 2% 1% 2% 2% - - 6% - - - 1%

ah

Don't know 45 3 10 3 3 3 4 8 6 3 18 1 - 2 - - 1 22
4% 7% 7% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 9% - 3% - - 9% 5%

Net: Agree 928 42 116 90 83 98 102 145 155 96 469 7 10 58 4 7 10 352
89% 82% 85% 88% 92% 90% 89% 88% 91% 90% 91% 79% 100% 88% 100% 88% 83% 87%

Net: Disagree 73 5 10 9 4 8 9 11 9 7 31 1 - 6 - 1 1 32
% 11% 8% 9% 4% % 8% % 5% 7% 6% 12% - 9% - 12% 7% 8%
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Q6_1. Itis concerning that callers giving false information can easily obtain abortion drugs: The investigation found that abortion providers had sent abortion drugs to
women who had given false personal information (for example, name, address or claimed gestation). To what extent do you agree or disagree about each of the

following?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree
Don't know
Net: Agree

Net: Disagree

Prepared by Savanta: ComRes

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
a b c d
1046 690 140 143 172
1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
664 459 81 79 106
63% 66% 59% 56% 64%
c
265 166 37 45 45
25% 24% 27% 32% 27%
a
56 30 12 12 7
5% 4% 9% 9% 4%
a a
17 11 4 2 3
2% 2% 3% 1% 2%
45 35 3 4 6
4% 5% 2% 3% 4%
928 624 117 124 150
89% 89% 86% 87% 90%
73 41 16 14 10
7% 6% 11% 10% 6%
a
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Q6_2. Staff at abortion providers need to ensure that they are collecting correct medical and personal information to certify a woman for a home abortion: The
investigation found that abortion providers had sent abortion drugs to women who had given false personal information (for example, name, address or claimed
gestation). To what extent do you agree or disagree about each of the following?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Weighted Total

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Prepared by Savanta: ComRes

Gender Age
Total Male Female 1824 | 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Net: 18-34 | Net: 35-54 Net: 55+
a b a b c d e f g h i
1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
729 342 387 66 106 102 120 132 203 172 222 335
70% 67% 73% 58% 59% 61% 67% 82% 83% 59% 64% 83%
a abcdgh abcdgh abcdgh
199 98 102 34 45 38 36 16 31 78 74 47
19% 19% 19% 30% 25% 23% 20% 10% 13% 27% 21% 12%
efi efi efi efi efi efi
56 38 18 8 13 15 11 3 5 21 27 8
5% 7% 3% 7% 7% 9% 6% 2% 2% 7% 8% 2%
b efi efi efi efi efi efi
17 9 8 2 4 3 4 2 2 6 7 4
2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%
46 25 19 4 11 10 9 7 4 15 19 11
4% 5% 4% 3% 6% 6% 5% 4% 2% 5% 6% 3%
f f f f
928 440 489 99 151 141 156 148 233 250 296 382
89% 86% 92% 88% 84% 83% 86% 93% 95% 86% 85% 94%
a bcgh abcdgh abcdgh
72 46 26 10 17 18 15 5 7 27 33 12
7% 9% 5% 9% 10% 11% 9% 3% 3% 9% 10% 3%
b efi efi efi efi efi efi
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Q6_2. Staff at abortion providers need to ensure that they are collecting correct medical and personal information to certify a woman for a home abortion: The
investigation found that abortion providers had sent abortion drugs to women who had given false personal information (for example, name, address or claimed

gestation). To what extent do you agree or disagree about each of the following?
BASE: All respondents

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

Unweighted Total 1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

Weighted Total 1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 729 34 96 75 67 70 87 107 125 70 377 4 9 40 2 5 8 275
70% 67% 70% 73% 74% 64% 75% 65% 73% 65% 73% 41% 83% 60% 50% 64% 66% 68%

d

Somewhat agree 199 9 22 19 18 28 18 38 27 21 94 5 2 17 1 3 2 75
19% 17% 16% 18% 19% 25% 16% 23% 16% 20% 18% 50% 17% 25% 24% 36% 17% 18%

Somewhat disagree 56 4 8 3 2 6 4 11 9 10 21 - - 4 1 - 1 29
5% 7% 6% 3% 2% 5% 3% 7% 5% 9% 4% - - 6% 25% - 7% 7%

cd

Strongly disagree 17 1 2 3 - 2 4 1 4 1 6 - - 3 - - - 6
2% 2% 1% 3% - 2% 3% 1% 2% 1% 1% - - 4% - - - 2%

Don't know 46 3 9 3 4 4 3 8 5 5 19 1 - 3 - - 1 21
4% 7% 7% 3% 5% 4% 2% 5% 3% 5% 4% 9% - 4% - - 9% 5%

Net: Agree 928 42 118 94 84 98 105 145 152 91 471 9 10 56 3 8 10 350
89% 84% 86% 91% 93% 89% 91% 88% 89% 85% 91% 91% 100% 85% 75% 100% 83% 86%

h

Net: Disagree 72 5 10 5 2 8 8 12 13 11 28 - - 7 1 - 1 35

% 9% 7% 5% 2% 7% % 7% 7% 10% 5% - - 10% 25% - 7% 9%
d
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SPUC - Public Polling December 2020: England

Q6_2. Staff at abortion providers need to ensure that they are collecting correct medical and personal information to certify a woman for a home abortion: The
investigation found that abortion providers had sent abortion drugs to women who had given false personal information (for example, name, address or claimed

gestation). To what extent do you agree or disagree about each of the following?
BASE: All respondents

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18
Total No old or under years old years old
Significance Level: 95% a b [ d
Unweighted Total 1046 690 140 143 172
Weighted Total 1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 729 512 81 83 115
70% 73% 59% 58% 69%
bc c
Somewhat agree 199 118 36 36 32
19% 17% 27% 26% 19%
a a
Somewhat disagree 56 26 9 14 11
5% 4% 7% 10% 6%
a
Strongly disagree 17 10 3 4 2
2% 1% 2% 3% 1%
Don't know 46 34 7 5 6
4% 5% 5% 3% 4%
Net: Agree 928 630 117 120 147
89% 90% 86% 84% 89%
c
Net: Disagree 72 36 12 18 13
7% 5% 9% 13% 8%
a

Prepared by Savanta: ComRes
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Q6_3. Itis important that checks are put in place to ensure women being certified for abortion meet the legal criteria: The investigation found that abortion providers
had sent abortion drugs to women who had given false personal information (for example, name, address or claimed gestation). To what extent do you agree or

disagree about each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male [ Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Net: 18-34 | Net: 35-54 Net: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 1046 484 561 115 180 178 181 167 225 295 359 392
Weighted Total 1046 511 534 113 180 169 180 160 244 293 349 405
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 726 340 386 62 108 97 119 128 211 170 216 339
69% 67% 2% 55% 60% 58% 66% 80% 86% 58% 62% 84%
a abcdgh abcdgh abcdgh
Somewhat agree 205 107 97 31 46 42 41 23 22 77 83 45
20% 21% 18% 27% 26% 25% 23% 14% 9% 26% 24% 11%
efi efi efi efi efi efi
Somewhat disagree 53 28 26 13 9 19 6 2 5 22 24 7
5% 5% 5% 12% 5% 11% 3% 1% 2% 7% 7% 2%
bdefi ei bdefi efi efi
Strongly disagree 16 9 6 6 5 - 3 1 1 11 3 2
2% 2% 1% 5% 3% - 2% 1% * 4% 1% *
cefhi ci cefhi
Don't know 46 28 18 1 12 10 11 7 4 13 21 12
4% 5% 3% 1% % 6% 6% 4% 2% 5% 6% 3%
afi af af afi
Net: Agree 931 447 483 93 154 140 160 150 234 247 300 384
89% 87% 91% 82% 86% 83% 89% 94% 96% 84% 86% 95%
abcgh abcdgh abcdgh
Net: Disagree 69 36 32 19 14 19 9 3 6 33 27 9
7% 7% 6% 17% 8% 11% 5% 2% 3% 11% 8% 2%
bdefhi efi defi defi efi
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Q6_3. Itis important that checks are put in place to ensure women being certified for abortion meet the legal criteria: The investigation found that abortion providers
had sent abortion drugs to women who had given false personal information (for example, name, address or claimed gestation). To what extent do you agree or

disagree about each of the following?
BASE: All respondents

Region Religion
Yorkshire
North and the East West Eastern South South Any other No

Total North East West Humber Midlands Midlands England London East West Christian Hindu Jewish Muslim Sikh Buddhist religion religion

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a *b *C d *e *f *g h

Unweighted Total 1046 57 141 116 93 114 90 180 151 104 514 10 11 68 4 8 12 405

Weighted Total 1046 50 136 102 90 109 115 165 170 107 517 9 10 66 4 8 12 406
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 726 33 99 72 68 70 81 109 123 72 380 6 9 43 2 6 7 265
69% 65% 2% 71% 75% 64% 70% 66% 2% 68% 74% 60% 83% 65% 50% 73% 57% 65%

h

Somewhat agree 205 10 22 20 17 25 23 31 33 25 92 2 2 11 2 2 2 91
20% 19% 16% 19% 18% 23% 20% 19% 19% 23% 18% 22% 17% 16% 50% 27% 18% 22%

Somewhat disagree 53 3 6 6 2 6 6 13 6 6 22 1 - 5 - - 2 21
5% 5% 4% 6% 2% 5% 6% 8% 3% 6% 4% 9% - 7% - - 15% 5%

Strongly disagree 16 2 3 1 1 2 1 4 1 1 5 - - 5 - - - 6
2% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% - - 7% - - - 2%

ah

Don't know 46 3 7 3 3 7 4 7 8 3 18 1 - 3 - - 1 22
4% 7% 5% 3% 4% 6% 3% 4% 5% 3% 3% 9% - 4% - - 9% 6%

Net: Agree 931 43 121 92 84 95 104 140 156 97 473 8 10 54 4 8 9 356
89% 84% 88% 90% 93% 87% 90% 85% 91% 91% 91% 82% 100% 81% 100% 100% 76% 88%

d

Net: Disagree 69 4 9 7 3 8 8 17 7 7 27 1 - 10 - - 2 27

% 9% 6% 7% 3% 7% % 10% 4% 7% 5% 9% - 14% - - 15% 7%
dh ah
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Q6_3. Itis important that checks are put in place to ensure women being certified for abortion meet the legal criteria: The investigation found that abortion providers
had sent abortion drugs to women who had given false personal information (for example, name, address or claimed gestation). To what extent do you agree or

disagree about each of the following?
BASE: All respondents

Children
Yes, 5 years Yes, 6-11 Yes, 12-18

Total No old or under years old years old

Significance Level: 95% a b [ d

Unweighted Total 1046 690 140 143 172

Weighted Total 1046 700 136 142 166
100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 726 512 79 83 113
69% 73% 58% 58% 68%

bc

Somewhat agree 205 111 40 39 37
20% 16% 30% 28% 22%

a a a

Somewhat disagree 53 29 9 11 9
5% 4% 7% 8% 6%

Strongly disagree 16 12 2 3 1
2% 2% 1% 2% 1%

Don't know 46 36 6 6 5
4% 5% 4% 4% 3%

Net: Agree 931 623 119 122 150
89% 89% 88% 86% 90%

Net: Disagree 69 41 11 14 11
7% 6% 8% 10% 6%
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